

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «07» декабря 2022 года

№ 1071/51вн-22-6

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в Порядок возмещения расходов при направлении депутатов, муниципальных служащих Городской Думы города Южно-Сахалинска служебные территории командировки на Российской Федерации, утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска 28.05.2014 ОТ № 1073/63-14-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Указом Президента Российской Федерации от 17.10.2022 № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», со статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в Порядок возмещения расходов при направлении депутатов, муниципальных служащих Городской Думы города Южно-Сахалинска в служебные командировки на территории Российской Федерации, утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.05.2014 № 1073/63-14-4, изменение, дополнив частью 3.1 следующего содержания:
- «З.1. Депутатам, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, муниципальным служащим в период их нахождения в служебных командировках на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области выплачивается денежное содержание в двойном размере, возмещаются дополнительные расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), в размере 8 480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке, а также могут выплачиваться безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.».
- 2. Финансирование расходов, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в 2022 году в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» главному распорядителю бюджетных средств Городской Думе города Южно-Сахалинска в соответствии с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 08.12.2021 № 790/34вн-21-6

- «О бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Дубов С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев